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Referat af bestyrelsesmødet den 27/02-2024. 
 

Dagsorden:  

A. Konstatering af fremmødte Til stede: Uffe, Birthe, Susanne, Mogens, Steve og 

Regnar 

Afbud: Lars og Erik 

Ikke mødt:  

 

B. Gennemgang og underskrift af 

referater fra tidligere møder 

 

Referat fra bestyrelsesmødet d. 09/01-2024 blev 

underskrevet. 

C. Orientering/meddelelser fra 

formanden  

Ift. den kommende generalforsamling er regnskab på 

plads og godkendt af revisor. Budget for 2024 er justeret 

og Birthe fremsender det nye til brug ved indkaldelsen. 

Bestyrelsen indstiller Susanne til bestyrelsen og vil samti-

dig opfordre til at evt. øvrige kandidater melder sig. 

Set i lyset af hvor lidt vore medlemmer anvender 

fritspilsaftalen m. Kalundborg, samtidig med at vi har et 

betydeligt antal gæster fra KGK, tænkes aftalen ikke 

fornyet for 2025. I stedet arbejdes der på at indgå rabat-

/venskabsaftaler med andre klubber, herunder evt. med 

en eller flere svenske klubber. 

 

Birthe og Steve har haft en drøftelse med GFLR omkring 

indgåelse af en 3-årig aftale. Tanken er, at udover at 

være en elektronisk baneguide, kan GLFR levere så 

meget mere ift. administrative opgaver omkring banen og 

tilgængelighed af samme, samt anvendes til annoncering 

fra såvel sponsorer som DGC. Der er enighed om at 

afprøve dette, i første omgang for en 3-årig periode. 

 

Ifm. DGUs rekrutteringsworkshops har vi et godt eksem-

pel på formulering/præcisering ift. hvervning af frivillige. 

Dette skal vi bl.a. sikre at Susanne har modtaget ift. 

arbejdet med begynderudvalget.  

 

Der er enighed om at indføre handicapregulering på Par3 

banen og udvide med Tee 40 (grøn) på 18 hulsbanen 

tænkt til nye golfere (handicap 36+). 

   

Den nye Strategiplan lægges på hjemmesiden. Samtidig 

opfordres ledelserne i Klubber-i-Klubben og i udvalgene 

til at orientere sig i planen og melde tilbage såfremt de 

måtte have ønske om at mødes og høre nærmere. 

 

D. Meddelelser fra øvrige besty-

relsesmedlemmer og udvalg: 

 

Baneudvalg  

 

 

 

 

IAB 

Sponsorudvalg/Erhvervsnet-

værk  

 

 

De 3.500 vi har modtaget fra OK er for første halvår 

2023. Så måske kan vi forvente yderligere indtægt 

herfra.  
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Dagsorden:  

Kan vi finde en sponsor til den nye sommerturnering? 

Måske nogle producenter af lokale råvarer til præmier 

og/eller til restauranten, hvormed kuvertprisen overfor 

klubben kunne sænkes. 

 

Ib og Erik er i fuld gang med at få solgt ind til banegui-

den, og forventningen er pt. at matche budget. 

 

Hardy og Erik planlægger at være i Asnæs Centeret 

sammen med OK i ugen før Golfens Dag, hvor der 

uddeles flyers (afventer dog lige tilbagemelding fra 

Begynderudvalget). 

 

Apropos tidligere omtalte GLFR vil udvalget forsøge at få 

sponsorater som en hjælp til vore udgifter. 

 

Sponsorbrochuren er klar til brug (nu skal vi dog også 

lige have GLFR sponsorat med i den). 

  

Juniorudvalg  

 

 

IAB 

Sportsudvalg  

 

 

IAB 

Begynderudvalg  

 

 

Ganske glædeligt har Susanne Post påtaget sig opgaven 

som ny begynderudvalgsformand. Udvalget har afholdt et 

første møde for at drøfte retningslinjerne for den nye 

sæson. Vigtigt at evt. tiltag afstemmes med Steve. 

Vedr. hvervning af frivillige,  

 

Rekrutteringsudvalg  

 

 

Steve, Birthe og Regnar har deltaget i DGUs rekrutte-

ringsworkshops i henholdsvis Ishøj Golfklub og Trelleborg 

GK.  

 

Birthe har haft kontakt med en lokal håndboldklub vedr. 

et besøg hvor de kunne komme og prøve golf. De er 

interesserede (evt. 40 deltagere) og Birthe arbejder 

videre med dette. 

 

Ny sæson: kalender vedr. rekrutteringsaktiviteter skal 

udarbejdes. 

 

Klubhus mv. 

 

 

IAB 

Restaurant  

 

 

IAB 

IT/Hjemmeside 

 

 

IAB 

Turneringsudvalg  

 

IAB 
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Dagsorden:  

 

Eventudvalg  

 

 

IAB 

E. Meddelelser  Steve har fået en henvendelse vedr. ”flytbare” huse, der 

evt. kunne tilføje overnatningskapacitet til anlægget. Det 

skal dog undersøges grundigt, hvad dette er for en 

størrelse.  

 

Apropos frivillige har vi modtaget et eksempel på 

hvervning af frivillige til begynderudvalget. 

Michael Jürgensen fra DGU har flere skabeloner liggende, 

så har vi spørgsmål i forbindelse med hvervning af 

frivillige, er vi altid velkommen til at kontakt Michael for 

hjælp. 

 

F. Økonomi og regnskab   

 

Evt. 

 

 

 

 

Næste møde 

 

Generalforsamling - søndag d. 24/03-2024 kl. 10:00 i 

klubhuset (bestyrelsen mødes kl. 9:00). 

 

 

 

Roskilde d. 28/02-2024 

Ref.: RJ 
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Oversigt over aktiviteter aftalt i bestyrelsen 
 

Nr.    Aktion    Ansvarlig    Deadline    Status    

1    Planlægning af aktiviteter ifm. Fondsmidler. Lars Fortløbende I gang 

2 Vitrineskab til pokaler. Regnar  I gang 

3 Kontakte Lise (Ældresagen) vedr. en evt. 

turnering for vore 

Ældresagsmedlemmer inkl. forplejning  

Lars   

4 Indkaldelse til generalforsamling Regnar 09/03-2024  

5 Årets Golfer (motivering/indkøb) Regnar/Birthe 23/03-2024  

6 Venskabsaftaler Steve 23/03-2024  

     

    

 

 

 
 


